	 
	


УЧАСТИЕ В ОБЩЕРОССИЙСКИХ КОНКУРСАХ 

ПРОФСОЮЗА ОБРАЗОВАНИЯ

Дошкольные работники Кантемировского района активно участвуют во Всероссийских интернет-конкурсах, объявленных Общероссийским Профсоюзом образования.

Участвуя в конкурсе «На лучшую атрибутику клуба «Воспитатель года» в нашем районе все 17  детских садов изготовили эмблемы, дали им название, сочинили девиз и комментарий к данной атрибутике.  Выставили свои работы на Общероссийский сайт профсоюза. И то, что современная эмблема конкурса «Воспитатель года» отражает ребенка на руках воспитателя, мы твёрдо уверены, что данный вариант взят из наших работ. А в итоге всем участникам конкурса объявлена благодарность и вручены свидетельства Всероссийского конкурса «На лучшую атрибутику Всероссийского клуба «Воспитатель года» за подписью председателя ЦК профсоюза Галины Меркуловой.

В мае месяце 2013 года стартовал новый Всероссийский интернет-конкурс «Детский сад. От прошлого к будущему». Положение о данном конкурсе изучено на семинаре руководителей дошкольных учреждений и на электронных носителях направлено в каждый детский сад. В конкурсе приняло участие 12 дошкольных учреждений района, в т.ч. 25 педагогических работников. На сайте конкурса материалы размещались по трём номинациям: «Наша история», «Мы из будущего», «Детский сад будущего». Все работы размещенные на сайте сопровождены рисунками, эскизами, фотографиями, иллюстрациями, макетами, графиками. В номинации «Наша история», участвовали практически все дошкольные учреждения. Собран содержательный, богатейший материал об истории каждого детского сада с времён его открытия до современных дней: особой страной отражены годы перестройки, когда закрывались дошкольные образовательные учреждения, детей нечем было кормить и финансирование было на нулю. На селе ясли для детей (так в ту пору именовались детские сады) организовывались в первые годы советской власти, в двадцатые годы родители были безграмотны, а детей учили читать, писать, считать. Избы, где размещались ясли топили кизяками, дровами, есть готовили на печке, в которой топили, спали дети на топчанах, буквы писали мелом на дверях и дощечках, но родители очень гордились детьми, так как они уже к семи лет умели читать. Сельские детские сады развивались параллельно совместно с развитием колхозов на селе. Укреплялись колхозы, строилось жильё, развивалась социальная сфера на селе.


Особого внимания заслуживает второе направление конкурса «Мы из будущего». Разработанные руководителями дошкольных учреждений Натальей Пузановой (Красномолотовский д/с), Галиной Сазиковой (Смаглеевский д/Эс), Анной Татариновой (Кантемировский д/с № 1), Галиной Скляровой (д/с Кантемировской сош № 2) проекты развития детских садов опираются на новый закон «Об образовании»,  отражают перспективы развития дошкольного образования, разрабатывают модели предметно-развивающей среды, способствующей гармоническому развитию детей.

Заслуживают особого внимания коллективные работы педагогов, в которых совместно с руководителями дошкольных учреждений, участвовали старшие воспитатели и воспитатели дошкольных групп. Это проекты «Дом, в котором хорошо малышам и взрослым» (Митрофановский д/сад), «Растём с театром» (Охрозаводской д/сад), «Создание модели основ безопасности жизнедеятельности детей» (Писаревский д/сад), «Шаг вперёд» (Кантемировский д/сад № 1). Все представленные проекты основаны на научно-теоретической базе, с описанием предполагаемых результатов работы, составлением сметы расходов. А главное  они отражают модели успешного и конкурентноспособного детского сада, в котором хорошо не только детям и их родителям, но и педагогам. Пусть победит сильнейший автор проекта.


Значимость конкурса не только подвести итоги по проделанной работой, но и способствовать росту, накоплению дел над решением поставленных проблем в области дошкольного воспитания.  

                               С.П. Черноиванова, председатель райкома профсоюза

